

今晚,江苏同曦将在常州奥体中心迎战江苏中天,这是CBA江苏德比的第二回合。双方首次交锋时,由于缺少了外援BC,新军同曦在客场大比分败北。本赛季,同曦令人眼前一亮,目前战绩为7胜22负,而作为老大哥的中天只不过9胜20负。

值得一提的是,双方都极其重视这场对决,同曦的卡姆拉尼、冯欣和宋建骅将带伤出战,中天外援道格拉斯病情好转,很可能复出,一场大战一触即发。

现代快报记者 黄成宇

同曦三将带伤出战
中天外援病情好转

CBA 江苏德比 今又来

三将带伤上阵
同曦捍卫主场

近段时间,同曦饱受伤病困扰。外援卡姆拉尼因脚踝扭伤已经缺阵了一场,而在上一轮顶替他的控卫冯欣,在与上海队的比赛中膝盖被顶伤。此外,外线核心宋建骅也崴了脚。比赛结束后,球队连夜回家,到达常州时已是接近凌晨1点,冯欣才慢慢感觉到膝盖越来越疼。但在提到与中天的比赛时,冯欣眼神一亮,他表示一定会咬牙坚持。

昨天下午,卡姆拉尼、冯欣和宋建骅都参加了球队的合练。卡姆拉尼的脚踝是老伤,很难彻底恢复,不过已经基本可以上场打球。结束完训练,冯欣能明显感觉到膝盖的不适,但他依然不打算放弃,“带伤也得上!我要为荣誉而战,捍卫我们的主场。”准备带伤上阵的还有宋建骅,他告诉记者,自己的脚踝有点肿,比赛时要多缠点绷带来固定。

努力的不只是球员,同曦的教练组同样为这场比赛做了充分的准备。好几轮比赛前,教练组就吩咐录像分析师剪辑中天的比赛录像。刚站着指挥完与上海队的比赛,老帅徐强坐上大巴,吃了几口快餐,就看起了录像。此时已经是深夜,老帅忘了比赛的遗憾,甚至也忘了车的颠簸,在徐强的眼里,永远只有下一场比赛。他最常说的就是,“一场一场打,一场比一场好。”

外援病情好转,中天不敢轻敌

上一场比赛,中天外援托尼·道格拉斯得了重感冒,缺席了比赛。但他事先却没有和球队进行沟通,只是请假不参加比赛当天上午的训练,这令俱乐部很是生气。“如果他早点提出来身体不行,可以带他去医院挂水,这样治疗一下,也许比赛还能参加。”一位俱乐部高层说道。

昨天晚上,道格拉斯还去挂了水,不过相比前两天,他的精神状态已经好多了。为何会突然得了重感冒呢?俱乐部总经理黄有才告诉记者,“道格拉斯平时穿得少,就很容易感冒,我们也经常提醒他注意保暖。而且



冯欣今晚要带伤上阵

链接 CBA重头戏:辽宁今晚战广东

今晚的CBA,重头戏无疑是辽宁与广东的头名争夺战。辽宁队27胜2负,广东队26胜3负,排在联赛前两名。今晚辽宁队若取胜,他们将继续领跑积分榜,广东队若取胜并在小分上占有优势的话,他们将取代辽宁队的头名身份。



可能还和前段时间去山西和新疆打客场有关,那边温度比较低。”

今晚的比赛,道格拉斯出战的可能性很大。“挂了好几次水了,差不多好了,打同曦应该会上场。”黄有才说。本赛季,道格拉斯场均得到25.7分4.9个篮板和3.5次助攻,他的复出将大大减轻主帅胡雪峰肩上的压力。上次对阵同曦时,道格拉斯命中了8记三分球,狂砍40分,为球队取胜立下了头功。

中天曾在主场轻松战胜同曦,但这一次他们不敢轻敌,一位队内人士表示:“这一次同曦是主场,外援也都在,比赛不好打。”

辽宁队本赛季曾在广东主场带走一场胜利,广东队在更换了小外援之后势不可挡,已经取得18连胜。今晚,辽宁队能否切断广东队外援拜纳姆与全队的连线,终止广东队的前进步伐值得期待。或许,这不光是一场榜首大战,也很可能是总决赛的预演。

3:0大胜福建队 江苏正荣男排有望进四强

昨天下午,2014—2015赛季中国男子排球联赛第二阶段比赛继续进行,江苏正荣男排坐镇主场迎战福建队。这场比赛关系着正荣男排能否冲入四强,央视也进行了现场直播,最终他们不负众望,3:0大胜对手,三局比分分别为25:20、25:22和25:18。刘向东得到22分、方浩宇11分、夏金9分、陆振8分。

不久前,正荣男排遭遇重创,队长张晨因崴脚,将会缺席球队本赛季的所有比赛。主帅卢卫中坦言,张晨的缺阵对球队的影响巨大,“去年我们就因为伤病,只获得了第8名,今年我最担心的就是球员的伤病问题,现在伤了张晨,球队中主攻位置上真是可以说‘捉襟见肘’了。”近几场比赛,卢卫中被迫变阵,刘向东和夏金先后出任主攻的位置。

和福建队的比赛结束后,卢卫中带着陆振来到新闻发布会厅。陆振把赢球功劳给了自己的队友夏金和刘向东,“今天的比赛我们整体打得比较



江苏正荣男排拿下关键比赛

流畅,虽然张晨受伤了,但是新的主攻夏金表现非常好,再加上刘向东的进攻今天火力十足,我们才赢得了比赛。”卢卫中也不吝溢美之词,他说:“队员们的表现超乎我的想象,可以说是超水平的发挥,夏金久疏战阵,还能保证我们运转流畅,刘向东的进攻也很给力。”

有意思的是,福建队主帅滕茂名曾带过刘向东和夏金,

当时两位球员交流到福建队一段时间。卢卫中笑着说:“我要特别感谢你对于我们两个队员的培养。”滕茂名也乐了,回应道:“他们都有了长足的进步,是卢指导带得好。”

赢下这场球之后,正荣男排有望杀入四强,卢卫中要求队员们接下来的比赛一定要拼到1分到2分。陆振也表示,从来没有放弃冲入前四的信念。

现代快报记者 黄成宇

简讯

●昨天,据意大利媒体报道,广州恒大外援迪亚曼蒂的下家已经确定,他将重返意甲赛场。佛罗伦萨就租借迪亚曼蒂的事宜与恒大达成了协议,租借到期后佛罗伦萨有权以300万欧元买断迪亚曼蒂。

●昨晨,在西班牙国王杯1/8决赛首回合的一场焦点赛中,皇马客场0:2不敌马竞,托雷斯迎来首秀,C罗和贝尔均哑火,劳尔·加西亚和吉梅内斯先后进球。双方次回合比赛将在下周移师伯纳乌进行。

●昨天,据雅虎体育报道,骑士与掘金已经达成了这笔交易,骑士送出两个未来的首轮选秀权,得到俄罗斯籍中锋莫兹戈夫。骑士主帅大卫·布拉特在俄罗斯国家队任主帅时曾执教过莫兹戈夫。

父母年迈,如厕不便,怎么办?便秘痔疮,一擦就疼,怎么办?
经期不爽,清洁不净,怎么办?孩子幼小,擦不干净,怎么办?

一场“水替代纸”的擦屁股革命

智能坐便器免费用

免费上门安装 15 天不满意 无条件退货

这是一场“擦屁股”的革命,水柔无形,人类懂得用水洗手已有上千年,而便后用水冲,因为不便,长期以来只能沿用纸来擦,“擦”永远不可能做到完全清洁,只有“洗”能做到。况且,纸巾上的荧光剂、滑石粉、细菌一旦超标,还会造成交叉感染,引起肛肠疾病、痔疮加重、妇科病的发生。

韩国现代智能坐便器采用微电脑智能控制,拥有座圈加热、助便按摩、便后温水清洗、暖风烘干、专业女性清洗、自洁喷头、自动除臭七大功能,温度、水压可调,彻底用水代替纸,解决了人类如厕难的大问题。

韩国现代智能坐便器 谁用谁享受



韩国 现代

厂家承诺:

- 产品免费保修三年;
- 水加热器终身包换;
- 保险公司承保 500 万

产品质量保险。

市场价:1980 元

推广价: 1480 元

前 50 名送一个 3 个月不用换垃圾袋的 APQ 魔幻垃圾桶(价值 298 元)



欢迎来到智慧家居现场体验:400-189-0707

- 德基大厦长江西路 188 号 8 楼 E2 座(恒丰银行楼上)
- 虹悦城雨花区长虹路 222 号德盈国际 2 楼 1006 室
- 金港大厦和燕路 251 号金港大厦 2 楼 1105 室
- 苜蓿园大街 77 号紫金名门 02 栋 13 层 G 座
- 华侨广场江北大桥北路 1 号华侨广场 1704 室
- 大厂新华路 258 号铂金国际公寓 1105 室(装修中……)
- 江宁万达广场 4 楼 1305 室(装修中……)
- 现代快报人民果园店:
- 黑龙江路店:鼓楼区黑龙江路汇林绿洲 19-5
- 文体路店:建邺区南苑文体路 97 号建邺高中旁
- 金盛路店:江宁区金盛路金盛北苑 227 号 -101
- 新街口店:洪武北路 55 号置地广场 1 楼